
Кодекс ділової етики для організацій, що працюють в Україні 

Ініціатива Фонду "World for Ukraine", Ukraine Focus та Центру 

стратегічних і міжнародних досліджень. 

 

Прагнучи забезпечити ефективність зусиль з надання допомоги та продемонструвати свою відданість 

принципам прозорості, підзвітності та викоріненню корупції, усі, хто підписав Кодекс, зобов'язуються 

дотримуватися наступних пунктів щодо своєї діяльності в Україні: 

 

1. Забезпечити прозорість. 
 

Організації повинні забезпечити, щоб імена членів правління та виконавчого керівництва були 

доступні для громадськості на їхньому веб-сайті разом з інформацію про історію та дату 

створення. 

 

2. Забезпечити незалежність від приватних зацікавлених сторін та уникнення будь-яких 
конфліктів інтересів. 

 

Усі працівники організації повинні діяти незалежно від будь-яких приватних зацікавлених сторін, 

таких як донори чи приватні компанії. Організації повинні уникати будь-якого фактичного чи 

потенційного конфлікту інтересів, який може виникнути у члена Правління або великого донора 

щодо організації та її діяльності, а також щодо приватного бізнесу або інших комерційних інтересів 

такого члена чи донора. 

 

3. Запровадити регулярне звітування. 
 

Організація повинна проводити офіційний аудит своїх фінансів та діяльності із залученням 

незалежного стороннього аудитора щонайменше кожні 24 місяці, а сам аудиторський звіт (звіти) та 

будь-які пов'язані з ним звіти мають бути загальнодоступними на веб-сайті організації. Якщо 

організація здійснює свою діяльність в Україні через афілійовані організації, достатньо проведення 

аудиту материнської організації. Крім того, організація повинна періодично оновлювати 

інформацію про свої проекти та діяльність на своєму веб-сайті та/або в соціальних мережах. 

 

4. Регулярні консультації із зацікавленими сторонами. 
 

Щоб забезпечити ефективність зусиль із надання допомоги та відновлення, організація повинна 

консультуватися на регулярній основі із зацікавленими сторонами, які прямо чи опосередковано 

залучені до діяльності організації, зокрема з донорами, партнерами, суб'єктами державного та 

приватного секторів, а також цільовими бенефіціарами в громадах, які обслуговує організація. 

 

5. Враховувати довгострокові наслідки. 
 

Там, де це можливо або доцільно, організації повинні враховувати довгостроковий позитивний 

вплив своєї діяльності у таких важливих сферах, як освіта, охорона здоров'я, інфраструктура, 

водопостачання та економічний розвиток. 

 

6. Співпрацювати з місцевою владою та іншими надавачами допомоги. 
 

Організації повинні співпрацювати з місцевою владою та іншими організаціями, що надають 

допомогу і займаються відновленням для визначення пріоритетів та уникнення дублювання 

зусиль. 

 

7. Підтримувати зусилля з викриття корупції. 
 

Організації повинні проявляти активність, пильність та рішучість у викритті корупції. 


